

## Beszámoló a „Minikoncert” programról

<b>Kedvezményezett:</b>	Kazinccbarcikai Görögkatolikus Parókia
<b>Projekt azonosítószáma:</b>	EFOP-1.3.7-17-2017-00030 projekt
<b>Rendezvény, címe:</b>	Minikoncert
<b>Helyszín:</b>	Kazinccbarcika, Móricz Zsigmond tér 9.
<b>Időpont:</b>	2018.08.04. szombat 18:00-21:00
<b>Résztevők száma:</b>	203 fő

A Kazinccbarcikai Görögkatolikus Parókia parókusa, aki egyben az EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú projektnek szakmai vezetője, több alkalommal hirdette a templomban az egyházközség szervezésében lebonyolításra kerülő minikoncertet. A szakmai koordinátor és a programszervező személyesen szólította meg azt a célcsoportot, akire számítani lehetett, hogy érdeklődik a Gusch! zenekar előadása iránt.

Hogy miért erre a zenekarra esett a választás? Többen ismerik a kazinccbarcikai diáklányokból álló amatőr együttest, akik már néhány jótékonysági esten vagy napon zenéjükkel szórakoztatták a közönséget. Az ország már különböző egyetemeken tanuló fiatalokat – a fuvolistát, a háromféle furulyán és elektromos dobos játszókat, az énekes-csörgőst és a gitáros lányt – azóta is a zene tartja össze. A humor sem hiányzik a lányok életéből, hiszen maga a zenekaruk neve, a Gusch! (azaz Garmisch-Partenkirchener Überdurchschnittliche SchwarzwälderKirschtorte) is tréfaként indult, de nem tudnak megválni tőle.

2018. augusztus 4-re a szervező a görögkatolikus templom kertben kialakította a nézőteret a közönség számára, színpadot építtetett a zenekar részére, valamint biztosította a koncert hangosításához szükséges technikai felszerelést egy erre a célra szakosodott szolgáltató igénybe vételével.

A nyári hőség ellenére több, mint 200 fő vett részt a minikoncerten. A templomkertben a meleg miatt árnyékot keresve szétszóródott a közönség. Ez azonban nem zavarta az együttes produkcióját. Ők szívvel lélekkel zenéltek. Főként saját szerzeményeiket adták elő, de a késő délutáni órában több magyar és külföldi szám is elhangzott. A közönség különösen a zenekar saját szerzeményeit figyelte lelkesen. Azok szövege a lányok lelkivilágát jól bemutatta.

### *Az érdeklődő közönség*



### *Az árnyékot kereső közönség*



A siker óriási volt. A közönségnek nagyon tetszett a lányok zenéje. Több alkalommal is visszatapsolta őket abban a reményben, hogy újabb és újabb dalokat hallgasson meg. A GÜSCH! zenekar remek délutánt szerzett a nézőközönségnek.

A program nem ért véget a közel két óráig tartó előadással. A koncertet követően a szervező biztosított mindenki számára bőségesen hűtött ásványvizet, ropogós sajtos pogácsát, házias ízű süteményeket, valamint friss gyümölcsöt. Ezek elfogyasztása közben lehetőség volt egymást jobban megismerni és az koncert iránt érdeklődőket megismerni, mely által közösségünk sokat erősödött.

A beszélgetés közben több új arcot fedeztünk fel. Elmondásuk szerint nagyon jól érezték magukat ezen a programon. Nem is gondolták, hogy a görögkatolikus egyházközség ilyen programokat szervez. A beszélgetés és ismerkedés szinte az esti időpontig tartott.

A minikoncerten résztvevők kellemesen tölthették el ezen a napon a nyári késő délutánt, mely köszönhető a Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP 1.3.7-17-2017-00030 számú projektje általi finanszírozásnak.

Kazincbarcika, 2018. augusztus 10.

Csiszárik Csaba  
*szakmai koordinátor I.*

Dr. Janka Gábor  
*szakmai vezető*